

記一次迷失的經歷並在因緣際遇下 解困而感豁然開朗

4C 陳彤

第一次見他，還是在初二的一次籃球比賽上，少年揮灑閃着金光的汗水，友方進球之後，他的笑聲在我腦海裡飄蕩着，彷彿讓陽光都變得溫暖了，即使那是一月，正是寒冬。待他打完比賽後，我主動給他遞水，心如鹿撞的我手抖的厲害，他問叫什麼名字哎。就這樣，我們開啟了屬於青春的邂逅。

時光飛逝，歲月如梭，我們已經在一起十二年了，他事業有成，多了一絲成熟的氣質，但時間卻沒在他臉上留下痕跡，還是和十二年前一般，明眸皓齒。我等不及了，我太想嫁給他了，所以我主動提出了結婚。我們之前也不是沒商量過這事，但他說太早了，過幾年吧，我也沒當回事，可現在他的回答也還是含糊不清，一個我不想產生的猜忌萌生了。因為平日我都在家，不會去他公司，但是隔天晚上下起了大雨，我就想起他早上出門沒帶傘，就急匆匆的給他送傘去了。

那天晚上，雨下得很大，灰蒙蒙的天空好似在預兆著什麼。

我出門的急，沒來得及通知他，到他公司樓下才給他打電話，電話還未撥通，我就看見他撐著傘和一個女的下來，好像，他們還牽著手，不知是眼裡打轉的淚水使壞，還是我不願看清。他在遠處也看見我了，但我轉頭就開車走了。回家的時候，我回想著之前屬於我們之間的點點滴滴，彼此的承諾與回憶，之前的我憧憬著我們的未來，幻想我們也會像小說一樣一直走下去。

我回到家收拾好行李後，他也趕了回來，向我解釋一些無用的說辭，也許是最後的理性讓我頭也不回的走了。

我回到自己的小屋內，我把自己鎖在房間里。淚水將我淹沒，到底誰該難過？究竟是誰放掉這段感情？我才終於明白，辦不到的承諾就成了枷鎖，他承諾會娶我，會親自給我帶上大大的鑽戒，到現實中幸福永遠缺貨。

記一次迷失的經歷並在因緣際遇下 解困而感豁然開朗

從此我一蹶不振，整天以淚洗面，借酒消愁，遊跡在各種酒吧買醉。我靠酒精麻痺自己的原因，是因為清醒時我不知道該怎麼做了，朋友的開解彷彿是拳頭打在棉花上一樣，對我不起作用。

我該怎麼辦？我沒有下一個十二年可以被辜負了，可是我覺得不花三五年的時間了解對方是不會知道是激情作祟還是真正的愛。但是我用了十二年都看不清一個人，又有誰會是真誠的呢？

我一如往常的去酒吧與酒精作伴，心裡始終有一種難以釋懷的痛處，這種痛處是我始料未及的。

在我喝到頭昏沉沉的時候，一個看起來年邁五十的漂亮女人走了過來，她保養的很好，到我身邊坐下的時候，一陣價格不菲的香水味撲鼻而來，好似有魔法般，把我的酒吹醒了一半。她問我為何淚流滿臉，獨自喝酒，我說不關你事，但她說她也許可以幫到我，也許是迷失的自己的自我拯救，我把這個「糟心事」全部吐了出來。她聽後意味深長的嘆了一口氣說：「我年輕的時候和你的經歷一模一樣，但是我沒你運氣這麼好，遇到一個像我這樣的人。當時我被背叛的時候是三十歲，還有一個孩子，不是沒想過尋死，但是為了孩子，我咬牙堅持了下來，到現在一路走來都很開心，因為不在乎了，所以我現在事業風生水起，孩子結婚了，我一個人過的不也是挺好的麼？」

整個酒吧的音樂震耳欲聾，但是她的一字一句，我都聽的一清二楚。我在雪中，她就是那個送碳的人，似乎迷失自己的我，生活有了方向。我不會再為一個不值得的人哭腫眼睛，該難過的是他，失去了一個愛他的人，而我失去的只是一個不愛我的人。

第二天，我從家中的床上醒來，不像以往的腦袋空空，分不清昨晚的事是真是假，我只向往更好的自己，其餘的順其自然吧，一路走下去，且行且珍惜。我開始喜歡上豁然開朗的自己了。

恨比愛更容易放下，以後情路千變萬化，但這個人讓我花了十二年，買了個教訓，足以讓我成長。變色的生活，任性的挑撥，瘋狂的冒出了頭，改變不了結果，那就改變自己。男人不是一切，以自己為生活的目標，其實才是真理呢。

<完>